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Av Allan Aabech

Flere andre skifabrikanter har foretatt
justeringer i spenn, men det er ikke
synlig, dog forhåpentlig merkbart.

Sko gjøres mer og mer komfor-
table, varme og vannavstøtende.
Ingen føtter er like, hvilket merke du
velger har ofte med smak og behag å
gjøre. Skomerke er også avgjørende
for hvilket bindingssystem du vil ha,
Rottefella eller Salomon.

Staver kommer du ikke utenom,
transporter dem forsiktig, det finnes
ingen bruddgarantier så sant ikke
produksjonsfeil kan påvises.

På de neste sidene har vi invitert
leverandørene av langrennsutstyret
til å fortelle om sine merker. Alle
opplysninger kommer fra dem.

Hvordan få enda bedre ski? Vi sier
som landslagssmører Terje Fardal sa
i disse spalter i fjor: Det er du som
gjør skia raske. Jobb med dem. 

>>>

Det er mellomsesong, og 

dermed uteblir utstyrsny-

hetene. De pleier å komme i

forbindelse med VM eller OL.

Derfor kan du trygt kjøpe 

fjorårsmodeller hvis det er noen

igjen av dem, for på årets

modeller er det lite 

eller intet nytt.

for skibransjen

HVA AVGJØR? Hvem som har best
gli? Det kan rett og slett være et spørs-
mål om hvem som har smurt og stelt
skiene best. Foto: Tore Afdal
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Skimerke: Fischer
Skøyting:

Hva er nytt i år? Nytt design
Modell: RCS Carbonlite skating Plus/Cold
Hva kjennetegner skien? Lav svingvekt,
høy torsjonsstivhet, god kontakt med
underlaget og optimal glid med WC såle og
Race Finish slip. Mestvinnende i ski-VM
2011 både langrenn og skiskyting.
Hvorfor velge nettopp den? Høy gjennom-
snittskvalitet og den samme skien som
benyttes av våre v-cup-løpere.
Kort om alternativ racing ski: RCS
Skating er en topp konkurransse ski som
har det samme AirCorekjernen og det
samme kvalitetsbelegget som Carbonlite
modellen

Junior:
RCS Carbonlite skating
Forskjell fra seniorski? Kortere lengder,
mindre carbon i tupp og bakski og en
annen konstruksjon. 
Hvorfor velge den? Skiene har de viktigste
kvalitetene fra våre seniorski. 

Klassisk:
Hva er nytt i år? Ytterligere forbedret
spennkurve som gir et høyrere kammer og
en enda lengre smøresone enn tidligere.
Den nye Carbon Pro tip og tail skal gi enda
lavere pendelvekt. 
Modell: RCS Carbonlite Classic
Plus/Cold/Soft Track
Hva kjennetegner skien? Skiene er svært
lette å få feste på og er lette å føre frem.
Race Finish steinslip og kvalitetsbelegg skal
gi god glid. 
Hvorfor nettopp den? Høy gjennomsnitts-
kvalitet, lett og sterk AirCorekjerne og et
steinslipt kvalitetsbelegg gjør at svært
mange er fornøyd med skiene. 
Kort om alternativ racingski: RCS classic
har det meste av teknologien fra Carbonlite.
Ski for alt fra v-cupløpere til birkebeinere
med høye krav og ambisjoner.

Junior:
RCS Carbonlite Classic
Forskjell fra seniorski? Kortere lengder og
mindre carbon i tupp og bakski. 
Hvorfor velge den? Skiene har de viktigste
egenskapene fra seniorskiene. 

No wax:
Hva er nytt I år? Zero belegget har blitt tre
delt med et innlegg i ytterkantene som gjør
belegget mer fleksibelt. 
RCS Classic Zero
Hva kjennetegner skien? Klassisk ski
med Fischers Zero rubbesåle som sikrer
optimale ski på det vanskelige nullføret.
Hvorfor nettopp den? Skiene er klare til
bruk. 

Skøyting: 
Hva er nytt i år? Nyutviklet skøytegeometri
for optimal kraftoverføring og minimal sving-
vekt på alle modeller.
Modell: Nanosonic R, Nanosonic HP og
Nanosonic SC
Hva kjennetegner skien?
Carbon R: Den er utviklet til universal bruk
med en høy spennkurve, medium flex og
medium trykkpunkter.
Carbon HP:Den har ekstra karbonforsterk-
ning og en geometri som skal overføre kraf-
ten optimalt under harde forhold. Mellomhøy
spennkurve og medium trykkpunkter.
Carbon SC:Den er utviklet til mykt underlag
og våte forhold. Konstruksjonen skal gi meget
god bæreevne. Lavt spenn, hardt sluttspenn
og korte trykkpunkter.
Hvorfor velge nettopp den? Skiene velges
for å ha optimal kraftoverføring og ytelse på
ulike underlag og snøtyper.
Kort om alternativ racing ski: 
Hypersonic Skate: Madshus tidligere WC ski.
Samme såle og konstruksjon som Nanosonic
serien, men med PR 90 skumkjerrne. En høy
og flexibel spennkurve med medium trykk-
punkter for universalbruk.

Junior:
Nanosonic Carbon  JR Skate
Forskjell fra seniorski? Har de samme
egenskapene som SR skiene. Dvs  racing
såle, kjerne og oppbygning.
Hvorfor velge den? En topp racingski med
samme egenskaper som SR. Triaxial Carbon
konstruksjon og P 190 såle skal gi en rask og
lett ski med god følelse med underlaget.

Klassisk: 
Nanosonic Carbon Classic
Hva er nytt i år? En videreutvikling av signa-
turskien til Madshus med enda bedre spenn-
kurve og trykkfordeling. Plusskien har fått ny
og bedre såle P 190 Plus.
Modell: Nanosonic Carbon Cold og
Nanosonic Carbon Plus

Hva kjennetegner skien?
Carbon Cold: Signaturskien med PR 100X
kjernegeometri og Triaxial carbon
Konstruksjon. Langt lavt spenn med god
bæreevne og lett å få feste på.
Carbon Plus: Spesialski for plus/klisterføre
med sprikende tupp og bakski og lang
spennprofil for å redusere vannfilmen mellom
såle og snø. Spesialsåle for plus føre.
Hvorfor nettopp den? Skiene velges for å få
best mulig ski på ulike forhold. Skiene gir deg
verdenscupkvalitet med ny 3D formet kjerne-
geometri og carbon konstruksjon for nøyaktig
flex, spennkurve og trykkfordeling.
Kort om alternativ racingski: 
Hypersonic Classic: Tidligere WC ski.
Samme såle og konstruksjon som Nanosonic
serien, men med Polycell skumkjerrne. Trygg
og god ski.

Junior:
Nanosonic JR classic
Forskjell fra seniorski? Har de samme eks-
klusive egenskapene som SR skiene. Dvs
såle, kjerne og oppbygning.
Hvorfor velge den? En god racingski med
samme egenskaper som SR. Triaxial Carbon
konstruksjon og P 190 såle skal gi en rask og
lett ski med god følelse med underlaget.

No wax:
Hva er nytt I år? En videreutvikling av signa-
turskien til Madshus med enda bedre spenn-
kurve og trykkfordeling. Den har fått ny og
bedre såle, P 190 Plus med Zero Classic
Intelligrip.
Modell: Nanosonic Carbon Classic  Zero
Hva kjennetegner skien? En spesialski for
nullføre. Sålen i festesonen skal gi optimalt
feste og god gli.
Hvorfor nettopp den? En viktig ski for dem
som ønsker et par til alle forhold. Denne løser
problem ved nullføre og vanskelige smørefor-
hold.

Skimerke: Madshus

Skøyting:
Hva er nytt i år? Atomic WorldCup Skate
Modell: Atomic WorldCup Skate Hard Track
og Soft Track. 
Hva kjennetegner skien?
Nyutviklet ski med lette materialet Nomex i
kjernen, lette Densolite sidevegger, og anti
vibrasjons tupp. Med Base Index 5000 og
WorldCup slip. 
Hard Track har to midtrender på sålen som
gjør skien mer retningsstabil. Tuppen er rund
og 12 prosent stivere enn tidligere, noe som
reduserer vibrasjon og øker hastigheten.
Pressonen er lenger for å oppnå høyere has-
tighet.
Soft track har en rund og myk tupp, og kor-
tere pressoner for å komme opp fra løssøen. 
Hvorfor velge nettopp den?
Hard track: De to midtrendene gjør skiene
retningsstabile. Den stive tuppen, lange pres-
sonen som reduserer vibrasjon og WC slip
skal øke hastigheten på skien. 
Soft track: En rund og myk tupp, samt kor-
tere pressone gjør at skien ikke graver seg
ned i løssnøen. WorldCup slip gjør skien rask.
Kort om alternativ racing ski: Vasa Race
Skate. Racingsåle med WC slip, men uten
Nomex materiale. Et billigere alternativ for
løpere som setter høye krav til utstyret.  

Junior:
Modell: WorldCup Skate Junior
Forskjell fra seniorski? Skien er litt mykere,
men har samme oppbygging.  Uten Nomex i
skien. 
Hvorfor velge den? Lav vekt og er retnings-
stabil, noe som er det viktigste for løpere i
denne alderen. Racingsåle med World Cup
slip. 

Klassisk:
Hva er nytt i år? Samme som fjoråret.
Modell: Atomic World Cup Classic Cold og
Warm

Hva kjennetegner skien? Nyutviklet ski med
det lette materialet Nomex i kjernen og lette
Densolite sidevegger. Med Base Index 5000
og WC slip.
Hvorfor nettopp den? Tilpasset kammerhøy-
de, såle og vekt gjør denne til en raskeste
ski. Pendelen skla føre til raskt og effektivt
fraspark. 
Kort om alternativ racingski: Vasa Race
Classic med WC slip som er lett, rask og gir
løperen et lett nedtråkk og fraspark. Et litt bil-
ligere alternativ for løperen som setter høye
krav til utstyret.

Junior:
Racing junior
Forskjell fra seniorski? Skien er litt mykere,
men har samme oppbygging. Uten Nomex. 
Hvorfor velge den? Lav vekt og gir et lett
nedtråkk og fraspark, noe som er det viktig-
ste for løpere i denne alderen. I tillegg
racingsåle med WC slip. 

No wax:
Hva er nytt I år? Samme Zero ski som i fjor,
men må nevne en ny type smørefri racingski
i tillegg.
Modell: World Cup Multi (Zero ski) og Skintec
Hva kjennetegner skien:
Zero ski: Veldig lett å rubbe og kan brukes
på flere typer snø og føreforhold.
Atomic Skintec: Konstruksjon og såle som
en WC ski. Har integrerte mohairfeller i sålen
som skiftes ut fra snø og føreforhold – tørr-
snø og våtsnø. Gir spikerfeste og superglid.
Kan dette være et alternativ for Birken?
Hvorfor nettopp den?
Zero ski: Lett å rubbe. Trenger ikke legge
noe i rubb for å unngå ising. WC varm slip.
God pendel som gjør det lett å tråkke ned
skien og gi et effektivt fraspark. 
Skintec: spikerfeste og meget bra glid på
snø og føreforhold. For løepre som ikke kan
eller vil bruke mye tid på smøring. 

Skimerke: Atomic Skimerke: Rossignol

Skøyting
Hva er nytt i år? Samme som i fjor.
Modell: X-ium Skating, WCS 1,WCS2 og WCS FW
Hva kjennetegner skien? Spennet er forbedret
på årets ski. Lengre trykksone enn før, både på
fram- og bakski for å gi bedre flyt. Fortsatt stive
skøyteski. WCS 1 har kortere trykksone for faste
forhold enn WCS 2 som er en universal ski. WCS 3
er for klisterføre og våt snø. Alle skiene har lav
tupp for å bli lettere å manøvrere skiene. 
Cobra som sammen med doble renner gir en god
stabilitet.
Kort om alternativ racingski: Delta Course
Skating med erfaring fra X-ium. Skien har samme
sålekvalitet. Ved bruk av honeycomb er skien litt
tyngre enn ved Nomex, men en god racing/trening
ski til en rimeligere pris. 

Junior:
Modell: X-ium jr skate.  
Forskjell fra seniorski? Kjernen i seniorski er
Nomex og er lettere enn Honeycom som sitter i
juniorskiene.
Hvorfor velge den? God racingsåle og honey-
comb kjerne. En prisgunstig racing ski.

Klassisk:
Hva er nytt i år? Samme som i fjor.
Modell: X-ium Classic, C1, C2, C3
Hva kjennetegner skien? Et eget spenn for
Norge som gjør den lett å gå med. Alle modellene
har samme såle og racingslip som er basert på litt
omdannet snø og noen minusgrader(universal
slip). Det anbefales å ta strukturen ned på kaldt og
sette rill eller grovere slip på klister.  
Hvorfor nettopp den? Spennet med et nullpunkt
på full vekt langt frem og høyeste punkt på full-
vekt rett foran binding er noe som skal gjøre det
lett å få feste på en så lett ski - og masse skigle-
de.
Kort om alternativ racingski: Delta Course
Classic. I vinter kommer en prisgunstig pakke hvor
vi har brukt erfaring fra X-ium. Skien har samme
sålekvalitet som topp modell X-ium. Ved bruk av
honeycomb blir skien litt tyngre enn ved bruk av
Nomex, men løperen for fortsatt en meget god
racing/trening ski. 

Junior:
Modell: X-ium jr Classic.  
Forskjell fra seniorski: God racingsåle og honey-
comb kjerne. En prisgunstig racing ski.

No wax:
Hva er nytt I år? Sammke som i fjor.
Modell: X-ium C2 rubber
Hva kjennetegner skien? Har samme spesifika-
sjoner som de andre X-ium klassiske ski, men
med et spenn som er beregnet for «rubbeføre» .
Hvorfor nettopp den? Skiene er ferdig rubbet,
men må vedlikeholdes. Rubbesålen har en blan-
ding av P-tex og gummiblanding for å gi et best
mulig feste.

>>>
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Skøyting:
Hva er nytt i år? Samme ski som ifjor.
Modell: S-Lab Equipe 10 Skate Soft Ground,
Extra Hard, Warm og Cold 
Hva kjennetegner skien? Stabil og lettgått
ski. Modellene innenfor skate er tilpasset alle
snø og føreforhold  (7 ulike modeller) og skal
respondere på underlaget på hver sin måte. 
Hvorfor velge nettopp den? Skal være stabil
i høye hastigheter, aksellere lett, ha effekt
skyv og gi følelse av å skli lett på underlaget.
WC slip. 
Kort om alternativ racing ski: Equipe 9
Skate for universale forhold, WC slip, ret-
ningsstabil og lavere pris. 

Junior:
Modell: Equipe 10 Jjunior Skate
Forskjell fra seniorski? Litt mykere, men
har samme oppbyggning. WC universal slip.
Hvorfor velge den? Lav vekt og er retnings-
stabil, noe som er det viktigste for løpere i
denne alderen. Racingsåle med WC slip, som
skla gjøre den til en rask ski. 

Klassisk:
Hva er nytt i år? Samme ski som ifjor.
Modell: S-Lab Equipe 10 Classic Cold og
Warm
Hva kjennetegner skiene? Cold skiene har
et lavprofil kammer som skal gjøre skien lett,
samtidig som den har lange trykksoner på

gliflatene. Warm skien har et høyer kammer
med kortere trykksoner ned mot underlaget
og mykere tupper. En lett og effektiv pendel
og WC slip. 
Hvorfor nettopp den? Tilpasset kammerhøy-
de, såle og vekt gjør denne til en rask ski.
Pendelen skal føre til raskt og effektivt fra-
spark. 
Kort om alternativ racingski: Elite 9 Classic
med WC slip skal være lett, rask og gi løpe-
ren et lett nedtråkk og fraspark. Et litt billi-
gere alternativ.  

Junior:
Modell: Equipe 10 Junior Classic
Forskjell fra seniorski? Skien er litt mykere,
men har samme oppbygning som seniorski-
en. I tillegg WC universal slip. 
Hvorfor velge den? Lav vekt og skal gi et
lett nedtråkk og fraspark, noe som er det vik-
tigste for løpere i denne alderen. I

No wax:
Hva er nytt I år? Samme som i fjor
Modell: S Lab Equipe Classic Zero
Hva kjennetegner skien: Lett å rubbe og
skal gi et raskt og effektivt fraspark.
Hvorfor nettopp den? Lett å rubbe. Trenger
ikke legge noe i rubb for å unngå ising. WC
varm slip. God pendel som gjør det lett å
tråkke ned skien og gi et effektivt fraspark.

Skimerke: Salomon 
Skøyting

Hva er nytt i år? Samme som i fjor.
Modell: Supra X Nano Skate
Hva kjennetegner skien? Leveres i tre ulike
profiler, Kald, Universal og Våt. Har konstruk-
sjonen Nano Carbon Aviflex Honeycomb. Har
ekstra lett tupp og ende i karbon. Sålen er
PRG-Nano 4000 med CrystalGlide. Forsterket
sidekanter.
Kort om alternativ racingski: Zenith Racing
Skate.
Junior:

Modell: Supra LW Nano
Forskjell fra seniorski? Samme som senior-
modellen, men spennet er tilpassetg lettere
løpere.
Klassisk:

Hva er nytt i år? Samme som i fjor.
Modell: Infra-X Nano Classic
Hva kjennetegner skien? Leveres også i tre
ulike profiler, Kald, Universal og Våt. Lang

smørelomme skal gi lettere feste. Samme
konstruksjon og såle som skøyteskien.
Hvorfor nettopp den? For Birkebeineren
som ønsker det lille ekstra.
Kort om alternativ racingski: Zenith Racing
Classic
Junior:

Modell: Infra LW Nano
Forskjell fra seniorski: Samme ski og opp-
bygging som senior hvor spennet er tilpasset
lettere løpere. Lang smørelomme som skal gi
lettere feste.
No wax:

Hva er nytt I år?
Modell: Infra-X Classic Zeta
Hva kjennetegner skien? Zeta er navnet på
sålen. Konstruksjonen er Air Channel Cap.
Med en PRG 4000 såle. Leveres i Universal
profil.
Hvorfor nettopp den?

Skimerke: Peltonen 

Skimerke Modell Såler Lengde Innsving Bindinger Priser
ATOMIC
Skøyteski
Racing World Cup Skate Index  5000 173-179-185-191 43,5-43,5-45 SNS Pilot Equipe Skate 5000
Racing jr World Cup Skate JR Index 5000 137-144 til 172 44-42-44 SNS Pilot Equipe Skate 2500
Alternativ racing Vasa Race Skate Index 5000 172-178-184-190 44-42-43,5 SNS Pilot Equipe Skate 3500
Klassisk
Racing World Cup Classic Index 5000 191-196-201-206 44,5-42-44 SNS Propulse RC2 5000
Racing jr World cup ClassicJR Index 5000 145-155 til 185 46-44-45 SNS Propulse RC2 2500
Alternativ racing Vasa Race Classic Index 5000 191-196-201-206 44,5-42-44 SNS Propulse RC2 3500
No wax - zero
Racing World Cup Classic Multi Index 5000 191-196-201-206 44,5-42-44 SNS Propulse RC2 5000
Racing jr Alternativ racingAtomic Skintec Index 5000 184-191198-205 41-44-41 SNS Propulse RC2 5500
FiScHer SKi
Skøyteski
Racing Carbonlite Skating Hole NIS WC Cold og Plus 172-192 (5cm) 41-44-44 mm NNN NIS 6000
Racing jr Carbonlite Skating  WC Plus 147-177 (5cm) 41-44-44 mm NNN NIS 2999
Alternativ racing RCS Skating NIS WC Cold og Plus 172-192 (5cm) 41-44-44 mm NNN NIS
Klassisk
Racing Carbonlite Classic NIS WC Cold og Plus 187-207 (5cm) 41-44-44 mm NNN NIS 5799
Racing jr Carbonlite Classic WC Plus 162-187 (5cm) 41-44-44 mm NNN NIS 2999
Alternativ racing RCS Classic NIS WC Cold og Plus 187-207 (5cm) 41-44-44 mm NNN NIS 4799
No wax - zero
Racing RCS Classic Zero NIS WC Plus 187-207 (5cm) 41-44-44 mm NNN NIS 4999
Racing jr RCS Classic Zero WC Pro 152-187 (5cm) 41-44-44 mm NNN NIS 2799
roSSigNol SKi
No wax - zero

X-ium Classic NIS C2 Rubber K7000 191-198-203-208 44 NIS 7 5199

Skimerke Modell Såler Lengde Innsving Bindinger Priser
MadSHuS SKi
Skøyteski
Racing Nanosonic Carbo R P 190 Nano Cold 175-195 cm/5 44-40-44 NIS 7 4799

Nanosonic Carbon HP P 190 Nano cCld 175-195 cm/5 44-43-44 NIS 7 4799
Nanosonic Carbon SC P 190 Nano Plus 175-195 cm/5 44-43-44 NIS 7 4799

Racing jr Nanosoic Carbon Jr P 190 Nano Universal 145-155-160-175 cm/5 44-40-44 NIS 3 2499
Alternativ racing Hypersonic P 190 Nano Universal 175-195 cm/5 44-40-44 NIS 7 3599
Klassisk
Racing Nanosonic Carbon Cold P 190 Nano Cold 180-210 cm/5 44-42-44 NIS 7 4799

Nanosonic Carbon Plus P 190 Nano Plus 180-210 cm/5 44-42-44 NIS 7 4799
Racing jr Nanosonic Carbon jr P 190 Nano Universal 150-160-170-175-180 cm 44-42-44 NIS 3 2499
Alternativ racing Hypersonic P 190 Nano Universal 180-210 cm/5 44-42-44 NIS 7 3599
No wax - zero
Racing Nanosonic Carbon Zero P 190 Nano Plus 180-210 cm/5 44-42-44 NIS 7 4799
Racing jr Nanosonic Carbon jr zero P 190 Nano Universal 150-160-170- 175-180 cm 44-42-44 NIS 3 2499
Alternativ racing Terrasonic 180-205 cm/5 44-42-44 NIS 3 2799
SaloMoN SKi
Skøyteski
Racing S-Lab Eq.10 Skate G5 Zeolit Base 177-182 til192 44,5-44-44,6 SNS Pilot Eq.Skate 5000
Racing jr Equipe 10 JR Skate G5 Zeolit Universal 137.144 til 172 44-42-44 SNS Pilot Eq.Skate 2500
Alternativ racing Equipe 9 Skate G5 Zeolit Universal 174-179 til191 42-44-43 SNS Pilot Eq.Skate 3000
Klassisk
Racing S-Lab Equipe10 Classic G5 Zeolit Base 188-196-201-206 44-44-44 SNS Propulse RC2 5000
Racing jr Equipe10 JR Classic G5 Zeolit Base 145-155 til 185 46-44-45 SNS Propulse RC2 2500
Alternativ racing Equipe 9 Classic G5 Zeolit Universal 180-188-196-201-206 44-43-44 SNS Propulse RC2 2500
No wax - zero
Racing S-Lab Equipe Zero G5 Zeolit Warm 188-196-201-206 44-44-44 SNS Propulse RC2 5000
PelToNeN SKi
Skøyteski
Racing Supra X Nano Skate PRG Nano 4000 181-188-193 44-44-44 NIS 4499
Racing jr Supra LW Nano Junior Skate PRG Nano 4000 149-174 (7 cm) 44-44-44 NIS 2599
Alternativ racing Zenith Racing Skate PRG Nano grafitt 174-195 /7 cm) 44-44-44 NIS 2999
Klassisk
Racing Infra X Nano Classic PRG Nano 4000 188-195-202-207 44-44-44 NIS 4499
Racing jr Infra LW Nano Junior Classic PRG Nano 4000 146-181 (7 cm) 44-44-44 NIS 2599
Alternativ racing Zenith Racing Classic PRG 4000 grafitt 181-209 (7 cm) 44-44-44 NIS 2999
No wax 

Nano Grip PRG 4000 174-181-188-195-202-207 44-44-44 NIS 2599 >>>



Skøyting: 
Hva er nytt i år? Design 
Modell: S-Lab Skate Pro og S-Lab Skate
Hva kjennetegner skoen? 
S-LAB SKATE PRO: Karbon chassis, quickla-
ce (ikke lisser som alle andre), heljustering,
sømløs,  patentert sensifit polstring, karbon
ankelstøtte og vrist spenne.
S-LAB SKATE: Karbon chassis og fotplate,
quicklacesnøring, heljustering, sømløs,
patentert sensifit polstring, 3D ankelstøtte. 
Hvorfor velge nettopp den?
Passform, stabilitet , vannavstøtende.
Materiale som kan varmes opp, settes på
foten og tilpasses fotens hel og plate for per-
fekt passform. Patentert justeringmateriale og
quicklace snøring rundt vristen som gir opti-
mal blodgjennomstrømning. Justerbar hel-
strammer. En meget lett og stiv karbonsåle
som øker stabilitet og kraftoverføring til bin-
ding og ski. Karbon ankelstøtte som gjør
ankel og fot mer avslappet, løfter skitupp opp
fra snøen, som reduserer muskeltretthet.
Vannavstøtende polstring.
Kort om alternativ racing sko:
RS Carbon/Vitane Carbon Skate med nytt
design. Litt bredere lest enn S-lab Skate pro
og S-Lab skate. Lett i vekt med karbonsåle.
Sømløs materiale som kan varmes opp og til-
passes foten. Quicklace snøring. Vitane
modellen er tilpasset jenteføtter.

Junior:
Modell: Skiathlon JR
Forskjell fra seniorsko? Uten karbon i sålen
og litt annen ankelstøtte. Kan brukes både til
klassisk og skate. 
Hvorfor velge den? Passform, stabilitet,
varm og tåler røff bruk.

Klassisk:
Hva er nytt i år? Samme som ifjor.
Modell: S-Lab Classic
Hva kjennetegner skoen? Karbon chassis
og fotplate, quicklacesnøring (ikke lisser som
alle andre), heljustering, sømløs,  sensifit
polstring. 
Hvorfor velge den? Se skøytemodell.
Kort om alternativ racingsko: RC Carbon
Litt bredere lest enn S-lab classic. Lett i vekt
med karbonsåle. Sømløst materiale som kan
varmes opp og tilpasses foten. Helstrammeer,
Quicklace snøring og ventilerende innersokk.

Junior:
Modell: Skiathlon JR
Forskjell fra seniorsko? Uten karbon i sålen
og litt annen ankelstøtte. Kan brukes både til
klassisk og skate. 
Hvorfor velge den? Passform, stabilitet,
varm og tåler røff bruk.

Kombi:
Hva er nytt I år? Design
Modell: S-Lab Skiathlon
Hva kjennetegner skoen? Karbon chassis
og fotplate, quicklacesnøring, heljustering,
sømløs,  patentert sensifit polstring, 3D
ankelstøtte og ventilerende innersokk. 
Hvorfor velge den? For dem som ønsker en
støvel som kan brukes både til klassisk og
skøyting. Man trenger kun å ta av ankelstøt-
ten. 
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Skomerke: Atomic

Skøyting: 
Hva er nytt i år? Samme som ifjor.
Modell: World Cup Skate 
Hva kjennetegner skoen?
Karbon chassis, quicklace (ikke lisser som
alle andre), heljustering, sømløs,  patentert
sensifit polstring og ankelstøtte. 
Hvorfor velge den? Passform, stabilitet,
vannavstøtende. Litt bredere lest enn
SaIomon støvlene. Inneholder materiale
som kan varmes opp, settes på foten og til-
passes fotens hel og plate for perfekt pass-
form. Patentert justeringmateriale og quick-
lace snøring rundt vristen. Justerbar hel-
strammer. En lett og stiv karbonsåle som
skal øke stabilitet og kraftoverføring til bin-
ding og ski. Karbon ankelstøtte som skal
gjøre ankel og fot mer avslappet, løfter ski-
tupp opp fra snøen. 
Kort om alternativ racing sko: Sport Pro
Skate Quicklace snøring, ankelstøtte og
vannavstøtende materiale.

Junior:
Modell: Junior Pursuit
Forskjell fra seniorsko? Uten karbon i
sålen og litt annen ankelstøtte. Kan brukes
både til klassisk og skate. 
Hvorfor velge den? Passform, stabilitet,
varm og tåler røff bruk.

Klassisk:
Hva er nytt i år? Samme som ifjor.
Modell: World Cup Classic
Hva kjennetegner skoen? Karbon chassis
og fotplate, quicklacesnøring, heljustering,
sømløs, sensifit polstring. 
Hvorfor velge den? Se skøytemodell.
Kort om alternativ racingsko: Sport Pro
Classic. Litt bredere lest enn World Cup
Classic. Helstrammer og vannavstøtende.

Junior:
Modell: Junior Pursuit
Forskjell fra seniorsko? Uten karbon i
sålen og litt annen ankelstøtte. Kan brukes
både til klassisk og skate. 
Hvorfor velge den? Passform, stabilitet,
varm og tåler røff bruk.

Skomerke: Madshus

Skøyting: 
Hva er nytt i år? Ny og forbedret passform.
PVC fri konstruksjon med Softshell.
Membrain og lacing fingers.
Modell: Nano SKC
Hva kjennetegner skoen? Særdeles lett
sko med ankelstøtte, hælkappe og lest i
fullcarbon, som skal gi en optimal vrid-
ningsstivhet.
Hvorfor velge den? Særdeles lett sko med
ankelstøtte, hælkappe og lest i fullcarbon,
som gir en optimal vridningsstivhet.
Kort om alternativ racing sko: Hyper RPS
er en lett og eksklusiv skøytesko som er
basert på samme teknologi som Nano SKC
med lest i full bredde og lengde og anato-
misk tilpasset ankelstøtte og hælkappe for
skøyting.

Junior:
Modell: Nano JR
Forskjell fra seniorsko?
Kombisko med samme konstruksjonstek-
nikk for softshell Membrain, men med
glassfiberlest i stedet for carbon. 
Hvorfor velge den? Skoens anatomiske til-
pasning gir deg en vridningsstiv og komfor-
tabel kombisko for bedre kontroll. 

Klassisk:
Hva er nytt i år? Ny og forbedret passform.
PVC fri konstruksjon med Softshell
Membrain og lacing fingers.
Modell: Nano CLC
Hva kjennetegner skoen? Vannav-visende
og pustende racingsko med fantastisk
passform og komfort.  Karbonvinger i hæl-
kappe gir torsjonal stivhet. 
Hvorfor velge den? Banebrytende klassisk
sko på verdenscup-nivå med forbedret
komfort og passform.
Kort om alternativ racingsko: Hyper RPC
er laget over samme lest som Nano CLC.
Pustende  Membrain softshell  som holder
deg varm og tørr på føttene. Stabil sko som
gir deg bedre kontakt med ski og underlag

Junior:
Modell: Nano JR Kombisko.

Kombi:
Hva er nytt I år? Ny og forbedret pass-
form. PVC fri konstruksjon med Softshell
Membrain og lacing fingers.
Modell: Nano PUC
Hva kjennetegner skoen? Kombinerer de
beste egenskapene til Nano CLC og Nano
SKC. Dette gir en fleksibel sko i forfoten,
men med stabilitet som en skøytesko i
resten av skoen. Ankelstøtte og hælkappe i
fullkarbon.
Hvorfor velge den? Særdeles lett sko med
ankelstøtte, hælkappe og lest i fullcarbon,
som gir en optimal vridningsstivhet for
skøyting, men også fleksibiliteten  til en
klassisk sko.

Skøyting:
Hva er nytt i år? Samme som i fjor
Modell: RCS Carbonlite Skating
Hva kjennetegner skoen? Stabil og behage-
lig sko med god ankelstøtte og en innerstøvel
som lukker seg godt rundt foten. En spenne
over vristen skal sørge for ekstra torsjonsstiv-
het, tilpasning og kontroll.
Hvorfor velge den? Svært god passform og
optimal kraftoverføring. 
Kort om alternativ racing sko: RC7 Skate.
Semi/racingsko med god passform og varm
og god ankelstøtte. 

Junior:
Modell: Racing  junior
Navn: RCS Junior
Forskjell fra seniorsko? RCS junior er en
kombisko som passer like godt til skøyting
som til klassisk. Skoen er litt varmere enn
seniormodellene og har justeringsmuligheter
for å kunne tilpasse seg og sitte godt rundt
hele foten. 
Hvorfor velge den? Prisgunstig alternativ for
aktive unge utøvere som er i vekst.

Klassisk:
Hva er nytt i år? En helt nyutviklet sko med
et carbon skall i hælen og avansert lissefo-
ring som sikrer at skoen lukker seg rundt
foten og sitter komfortabelt og stramt
gjennom hele konkurransen. Skoen har også
et bredere tåparti enn tidligere. 
Modell: RCS Carbonlite Classic
Lett og stabil sko med god komfort og pass-
form.
Hvorfor velge den? Lett, stabil og komfor-
tabel.
Kort om alternativ racingsko: RC7 Classic,
Semi/racingsko med god passform og varme.

Junior:
Modell: RCS Junior

Kombi:
Modell: RCS Carbonlite Pursuit
Hva kjennetegner skoen? Stabil og tor-
sjonsstiv sko med klassisk såle og skøyte
lest. 
Hvorfor nettopp den? Skal fungere svært
godt til både klassisk og skøyting. 

Skomerke: Salomon

Skomerke: Fischer

Skøyting: 
Hva er nytt i år? Samme modell som i fjor
Modell: X-ium WC Skate 
Hva kjennetegner skoen? Vektreduksjon til
1150 g ved nr. 43 og Pursuit 1100 g ved nr.
43. Nytt  vannavstøtende materiale med
vanntette glidelåser. Alle glidelåsene er lagt
skrå for å minske presset på glidelåsen, dette
gir lengre holdbarhet. Ny hurtigsnøring  gjør
at skoen  legger seg riktig rundt foten. Alle
sko har et tilpasningsmaterialet Thermo
Adjustable Fit. Ankelstøtten for Skate og
Pursuit har fått mer polstring og er fortsatt i
karbon. Eget racingdesign med passform og
design for damer.
Kort om alternativ racing sko: X-10 er en
ny sko serie fra Rossignol som er litt mer
volum i lesten og mer materiale som gjør den
varm. Et prisgunstig alternativ for den som
ønsker racing følesen.

Junior:
Model: X-ium j combi
Forskjell fra seniorsko? Plast ankelstøtte
med velcro lås, T4 pu såle.
Hvorfor velge den? En meget god passform
som gjør den god og varm.  Racing sko som
gir de yngste racingfølelse og masse skigle-
de.

Klassisk:
Hva er nytt i år?
Modell: Racing 
Navn: X-ium WC Classic
Hva kjennetegner skoen? Vektreduksjon til
800 g for str. 43.Se også skøytesko.

Junior:
Modell: X-ium Junior Classic
Forskjell fra seniorsko? En ny klassisk
racing sko fro de yngste . Gir en mer frihet
enn combi sko og mer riktig teknikk i klas-
sisk stilart. God og varm, skråstilt glidelåser.z

Skomerke: Rossignol

>>>
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Skomerke Modell Såler Snøring/Glidelås Størrelser Vekt Membram Vanntett Priser
aToMic SKo
Skøyting
Racing World Cup Skate Begge deler 3,5-12.5 1218 g Nei Softshell 3100
Alt. Racing Sport Pro Skate Begge deler 5-12,5 1240 g Nei Softshell 1800
Klassisk
Racing World Cup Classic Begge deler 3,5-12,5 864 g Nei Softshell 2700
Alt. racing Sport Pro Classic Begge deler 3,5-12,5 874 g Nei Softshell 2000
Kombi
Racing
Juniorsko
Skøyting Junior Pursuit Begge deler 1-8 996 g Nei Softshell 1300
Klassisk Junior Pursuit Begge deler 1-8 996 g Nei Softshell 1300
FiScHer SKo
Skøyting
Racing RCS Carbonlite Skate Snake licing og vannavstøtende

glidelås 36-49 715 g (42) Nei Vannavstøtende 3750
Alt. Racing RC7 Skate Arch support lacing og 

vannavstøtende glidelås 36-49 709 g (42) Nei Vannavstøtende 2799
Klassisk
Racing RCS Carbonlite Classic Snake licing og vannavstøtende 

glidelås 35,5-49 365 g (42) Nei Vannavstøtende 2899
Alt. racing RC7 Classic Arch support lacing og 

vannavstøtende glidelås 36-49 375 g (42) Nei Vannavstøtende 2199
Kombi
Racing RCS Carbonlite Pursuit Snake licing og vannavstøtende

glidelås 36-49 630 g (42) Nei Vannavstøtende 3499
junior RCS Junior Vannavstøtende glidelås og 

heel fit strap 35-42 545 g (38) Nei Vannavstøtende 1699

Juniorsko
Skøyting RCS Junior Vannavstøtende glidelås og

heel fit strap 35-42 545 g (38) Nei Vannavstøtende 1699
Klassisk JR Combi Vannavstøtende glidelås og 

heel fit strap 32-42 527 g (38) Nei Vannavstøtende 1299
MadSHuS SKo
Skøyting
Racing Nano SKC Lacing fingers 35-48 Membrain soft shell Membrain soft shell 3499
Alt. Racing Hyper RPS Lacing fingers 35-48 Membrain soft shell Membrain soft shell 2299
Klassisk
racing Nano CLC Lacing fingers 35-48 Membrain soft shell Membrain soft shell 2799
Alt. racing Hyper RPC Lacing fingers 35-48 Membrain soft shell Membrain soft shell 1899
Kombi
Racing Nano PUC Lacing fingers 35-48 Membrain soft shell Membrain soft shell 3499

Juniorsko
Juniorsko Nano Jjr R Lacing fingers 33-42 Membrain soft shell Membrain soft shell 1399

Skomerke Modell Såler Snøring/Glidelås Størrelser Vekt Membram Vanntett Priser
SaloMoN SKo
Skøyting
Racing S-Lab Skate Pro Begge deler 3,5-14 1200 g Nei Softshell 3700
Alt. Racing RS Carbon Begge deler 3,5-13 1200 g Nei Softshell 2500
Klassisk
racing S Lab Classic Begge deler 3,5-14 830 g Nei Softshell 2700
Alt. racing RC Carbon Begge deler 3,5-13 840 g nei Softshell 2200
Kombi
Racing S-Lab Skiathlon Begge deler 3,5-13 1200 g Nei Softshell 3100
Juniorsko
Skøyting Skiathlon Jr Begge deler 1-7,5 1000 g Softshell 1600
Klassisk Combi Jr Begge deler 1-7,5 1000 g Softshell 1200
alFa SKo
Klassisk

Classic GTX 36-46 360 gr / 42 Gore-Tex 2999
Racing w37.5-46.5
Kombi

Performance 36-42 400 gr str 42 Gore Tex Ja 1999.-
alPiNa SKo
Skøyting

ESK R 3 S+G 35,5-48,5 Canove 3499
Racing CSK R 3 S+G 36-48 4 Dry, Canove 2799

( ikke 100% vantett)
Alt. Racing RSK R 3 S+G 35-48 Canove 1999

SSK R 3 S+G 36-48 Canove 1899
Klassisk

ECL R 3 S+G 35,5-49 2899
Racing CCL R 3 S+G 36-48 4 Dry Canove 2499

(ikke 100% vantett)
Alt. racing RCL R 3 S+G 36-48 Canove 1699

SCL R 3 S+G 35-50 Canove 1499
SCL EVE R 3 S+G 35-42 Canove 1499

Kombi
ED R 3 S+G 36-48 Canove 3499

Racing CCOMBI R 3 S+G 36-48 4 Dry, Canove 2699
( ikke 100% vantett)

RCOMBI R 3 S+G 36-50 Canove 1899
SCOMBI R 3 S+G 36-50 Canove 1699
SCOMBI EVE R 3 S+G 35-42 Canove 1699

Juniorsko
Klassisk RCL Jr. T 4 S+G 25-38 Canove 999
Kombi Elite Jr. R 3 S+G 33-42 Canove 1799

RCOMBI Jr. T 4 S+G 33-41 Canove 1399
ROSSIGNOL
Skøyting

Racing X-ium WC Skate Begge deler 36-49 1150 g /43 vannavstøtende materiale 3799
X-ium wc skate FW Begge deler 35-42 1150 g /43 vannavstøtende materiale 3799

Alt. Racing x-10 skate Begge deler 36-48 1280 g /43 vannavstøtende materiale 2999
Klassisk

Racing X-ium WC classic Begge deler 36-49 800 g /43 vannavstøtende materiale 2999
X-ium WC classic FW Begge deler 35-42 800 g /43 vannavstøtende materiale 2999

Alt. racing X-10 classic Begge deler 36-48 900 g /43 vannavstøtende materiale 2299
Kombi

Racing X-ium WC Pursuit ja/ja 36-48. 1100g/43 vannavstøtende materiale 3799
Juniorsko

Skøyting X-ium j combi ja/ja 33-42 1200/42 vannavstøtende materiale 1799

Skøyting: 
Hva er nytt i år? Forbedret innersko.
Modell: ESK-Elite Skate
Hva kjennetegner skoen? Snøresystem som
tilpasser seg foten og stilart. Har bredest lest
av eliteskoene. Pass på å løsne lissene helt
frem før du prøver første gang. Om du har
bred fot.
Hvorfor velge den? God passform og kom-
fortabel. 

Junior
Modell: ERJ – Elite Junior Kombi
Forskjell fra seniorsko? Dette er en kom-
bisko med klassisk sålefleks.

Hvorfor velge den? Har racing såle, overdel
som senior. Godt polstret, Komfort
Kort om alternativ racing sko: Alpina R
Combi jr. litt rimeligere variant med T 4 såle.

Klassisk:
Hva er nytt i år? Forbedret innersko.
Modell: ECL – Elite Classic
Hva kjennetegner skoen? Snøresystem som
tilpasser seg foten og stilart. Har bredest lest
av eliteskoene. Pass på å løsne lissene helt
frem før du prøver første gang. Om du har
bred fot.
Hvorfor velge den? God passform og kom-
fortabel.

Klassisk:
Hva er nytt i år? Ny modell i fjor
Modell: Classic GTX
Hva kjennetegner skoen? Eneste Racingsko
med Gore-Tex og  hanskeskinn.
Hvorfor nettopp den? God passform. Du er
tørr og varm under alle forhold.

Kombi:
Hva er nytt I år? Ny modell
Modell: Performance
Hva kjennetegner skoen? Eneste kombi-sko
med Gore-Tex.
Hvorfor velge den? Komfortabel  teknisk
kombisko med Gore-Tex. Varm og tørr under
alle forhold.

Skomerke: Alpina Skomerke: Alfa

>>>
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STAVMERKE: Fischer
racing førstevalg:  

Modellnavn: RCS Carbonlite QF
Håndtak: Cork Lite håndtak med Quick Fit
Strap rem.
Trinse: Race Lite Small.
Materiale i rør: 100 % UHM Air Carbon.
Tåler slag? Ja.
Vekt 150 cm: 149 g.
Produsentland: Utviklet av Fischer
Østerrike, produsert i Asia.
Lengder fra til: 135-175 (2,5 cm).
Pris: 2699

racing/trening annetvalg:
Modellnavn: RC9 QF.
Håndtak: Cork Lite håndtak med Quick Fit
Strap rem.
Trinse: Race Lite Small.
Materiale i rør: 60 % HM Air Carbon. 
Tåler slag? Ja.
Vekt 150 cm: 183 g.
Produsentland: Utviklet av Fischer
Østerrike, produsert i Asia.
Lengder fra til: 135-175 (2,5 cm).
Pris: 1199

anbefaler til juniorracing:
Modellnavn: RCS Carbonlite Junior.
Håndtak: Cork håndtak med Race Strap.
Trinse: Race Lite Small.
Materiale i rør: 40  % HM Air Carbon.
Tåler slag? Ja.
Vekt 130 cm: 178 g.
Produsentland: Utviklet av Fischer
Østerrike, produsert i Asia.
Lengder fra til: 105-140 (5 cm).
Pris: 699

Skating racing:
Samme som klassisk.

STAVMERKE: ONE WAY

racing og førstevalg:
Modellnavn: One Way Diamond Storm
Extra Hot
Håndtak: Kork. 100% naturkork.
Ergonomisk utformet. Produsert i en pro-
sess med høyt trykk for økt slitestyrke.
Trinse, hva slags: One Way lettvekts racing-
trinse. Aerodynamisk som reduserer luft-
motstand.
Materiale i rør: 100% Diamond Karbon.
Tåler slag? Karbon vil alltid være utsatt for
slag og støt.
Vekt 150 cm:
Produsentland: Finland.
Lengder fra til: 135-180 cm.
Pris: 2599

anbefaler til junior racing:
Modellnavn: One Way Diamond Storm Jr
Extra Hot
Håndtak: Kork.
Trinse: Medium racing trinse.
Materiale i rør: Diamond Karbon.
Tåler slag? Karbon vil alltid være sårbart
for slag og støt.
Vekt 130 cm:
Produsentland: Finland.
Lengder fra til: 90-135cm.
Pris: 699

Skating racing:
Samme som klassisk.

racing førstevalg:
Modellnavn: Triac 1.0 – RC100
Håndtak: Korkhåndtak med Ergonomisk Triac
stropp.
Trinse: 3 trinsestørrelser, Carbon Leaf, enkelt
utskiftbare uten liming.
Materiale i rør: 100% UMH/HM karbonfiber.
Tåler slag? Trekantkonstruksjon sikrer stiv-
het og styrke. 
Vekt 150 cm: Rørvekt 150cm 88,5 g.
Produsentland: Norge.
Lengder fra til: 135-180cm (2,5cm).
Pris: 2999

racing / trening annetvalg:
Modellnavn: Star – RC110
Håndtak: Korkhåndtak med RroFit stropp i
neoprene og nylon.
Trinse: Leveres med medium str. trinse som
std.
Materiale i rør: 100% UMH/HM Karbonfiber.

Tåler slag? Optimal kombinasjon av stivhet
og styrke.
Vekt 150 cm: Rørvekt 150 cm 96 g.
Produsentland: Norge.
Lengder fra til: 135-180 cm (2,5 cm).
Pris: 239

anbefaler til junior racing:
Modellnavn: JC100 – Triac JR
Håndtak: PCU Korkfylt håndtak med
Ergonomisk Triac stropp.
Trinse: Stor racingtrinse.
Materiale i rør: HS Carbonfiber.
Tåler slag? Lett og sterk karbonstav med
stor stivhet og slagstyrke.
Vekt 130 cm: Rørvekt 130 cm 97 g.
Produsentland: Norge.
Lengder fra til: 105-135 cm (5 cm).
Pris: 699
Skating racing:

Samme som klassisk.

STAVMERKE: Madshus

racing førstevalg:
Modellnavn: Nano Carbon Race UHM  
Håndtak, hva slags: Kork med Contour
Champion Racing Strop.
Trinse, hva slags: Uhm trinse  10mm med
Tungsten Carbide. 
Materiale i rør: 100% UHM Carbon rør.
Produsentland: K2 Manufacturing China.
Lengder fra til: 135-175cm (2,5 cm).
Pris:  2799

racing / trening annetvalg:
Modellnavn: Carbon Race 40
Håndtak, hva slags: Kork med Contour
Champion Racing Strop.
Trinse, hva slags: Race trinse 9mm med
Tungsten Carbide. 
Materiale i rør: 40% Carbon.
Produsentland: K2 Manufacturing China.
Lengder fra til: 135-175cm (5 cm).
Pris: 999

anbefaler til junior racing:
Modellnavn: Nano Carbon Race JR
Håndtak, hva slags: Kork med Contour
Champion Racing Strop.
Trinse, hva slags: Race Aero 9mm med
Tungsten Carbide.
Materiale i rør: 40% Carbon.
Produsentland: k2 manufacturing china.
Lengder fra til: 115-135cm (5 cm).
Pris: 699

racing førstevalg:
Modellnavn: S-Lab Carbon. Den stiveste,
letteste og mest høytytende staven til
Salomon.
Håndtak: Kork med avtagbart tommelfeste
Trinse: racing – mindre, lettere og aerodyna-
misk. Jernpigg. 
Materiale i rør: S-Lab Carbon
Tåler slag: Nei.
Vekt 150 cm: 162,5 g.
Produsentland: Finland
Lengder fra til: 130-170
Pris: 1500

racing / trening annetvalg:
Modellnavn: Equipe 60 Carbon – lett i vekt,
lett å tilpasse hånd og med effektiv kraftover-
føring
Håndtak: Kork med avtagbart tommelfeste
Trinse: Liten, lett og aerodynamisk. Jernpigg.
Materiale i rør: 60 % Carbon
Tåler slag? Nei.

Vekt 150 cm: 190 g.
Produsentland: Finland
Lengder fra til: 130-165
Pris: 800

anbefaler til junior racing:
Modellnavn: Equipe Carbon JR – samme
konstruksjon som S-Lab Carbon.
Håndtak: EVA jr. - plast.
Trinse: Liten , lett og aerodynamisk.
Jernpigg.
Materiale i rør: 20 % Carbon.
Tåler slag? Ja.
Vekt 130 cm: 170 g.
Produsentland: Finland.
Lengder fra til: 70-130 cm.
Pris: 500

Skating racing:
Samme som klassisk.

STAVMERKE: Salomon STAVMERKE: Swix


